

今日汝州

2019年4月22日
星期一
农历己亥三月十八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2340 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



习近平在中共中央政治局第十四次集体学习时强调，加强对五四运动和五四精神的研究

激励广大青年为民族复兴不懈奋斗

习近平复信美国高中学生，希望他们珍惜韶华、努力学习

为增进中美人民友谊作出贡献

中共中央办公厅印发《党政领导干部考核工作条例》

详见第3版

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作 听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报 审议《中国共产党宣传工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

●做好全年经济工作，要紧紧围贯彻中央经济工作会议精神，稳中求进、突出主线、守住底线、把握好度，坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路，统筹国内国际两个大局，做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。要通过改革开放和结构调整的新进展巩固经济社会稳定大局。

●今后两年脱贫攻坚任务仍然艰巨繁重，剩下的都是贫中之贫、坚中之坚、硬仗中的硬仗。要继续实行最严格的考核评估，用好考核结果。对考核发现的责任落实不到位、扶贫标准把握不精准、“三保障”工作不够扎实、形式主义官僚主义问题较为突出、脱贫摘帽后松劲懈怠等问题，要高度重视并坚决整改，确保脱贫工作务实，脱贫过程扎实，脱贫结果真实。

●宣传工作是党的一项极端重要的工作，是中国共产党领导人民不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传统和政治优势。随着中国特色社会主义进入新时代，宣传思想工作面临新形势新任务新要求，需要通过法治方式提升工作的科学化制度化规范化水平。制定《中国共产党宣传工作条例》，是落实全面依法治国、全面从严治党的重要举措。

新华社北京4月19日电 中共中央政治局4月19日召开会议，分析研究当前经济形势，部署当前经济工作；听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报，对打好脱贫攻坚战提出要求；审议《中国共产党宣传工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，今年以来，面对复杂严峻的形势，各地区各部门认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，按照党中央部署，贯彻新发展理念，坚定不移推动高质量发展，着力深化供给侧结构性改革，持续打好三大攻坚战，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，适时适度实施宏观政策逆周期调节，主要宏观经济指标保持在合理区间，市场信心明显提升，新旧动能转换加快实施，改革开放继续有力推进，一季度经济运行总体平稳、好于预期，开局良好。

会议指出，在充分肯定成绩的同时，要清醒看到，经济运行仍然存在不少困难和问题，外部经济环境总体趋紧，国内经济存在下行压力，这其中既有周期性因素，但更多是结构性、体制性的，必须保持定力、增强耐力，勇于攻坚克难。

会议强调，做好全年经济工作，要紧紧围贯彻中央经济工作会议精神，稳中求进、突出主线、守住底线、把握好度，坚持宏观

政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路，统筹国内国际两个大局，做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。要通过改革开放和结构调整的新进展巩固经济社会稳定大局。要细化“巩固、增强、提升、畅通”八字方针落实举措，注重以供给侧结构性改革的办法稳需求，坚持结构性去杠杆，在推动高质量发展中防范化解风险，坚决打好三大攻坚战。宏观政策要立足于推动高质量发展，更加注重质的提升，更加注重激发市场活力，积极的财政政策要加力提效，稳健的货币政策要松紧适度。

会议要求，要把推动制造业高质量发展作为稳增长的重要依托，引导传统产业加快转型升级，做强做大新兴产业。要有效支持民营经济和中小企业发展，加快金融供给侧结构性改革，着力解决融资难、融资贵问题，引导优势民营企业加快转型升级。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，落实好一城一策、因城施策、城市政府主体责任的长效调控机制。要以关键制度创新促进资本市场健康发展，科创板要真正落实以信息披露为核心的证券发行注册制。要以高水平对外开放促进深层次改革，扩大外资市场准入，落实国民待遇。要做好重点群体就业工作，加强职业技能培训。近期安全生产问题突出，要举一反三，有效防范，精准治理。

会议强调，脱贫攻坚期内已脱贫的贫困县、贫困村、贫困户，相关政策要保持一段时间，做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。贫困县脱贫摘帽后，要一手抓剩余贫困人口脱贫，一手抓已脱贫人口的巩固提升，有效防止返贫和产生新的贫困人口。

会议指出，宣传工作是党的一项极端重要的工作，是中国共产党领导人民不断夺取

革命、建设、改革胜利的优良传统和政治优势。随着中国特色社会主义进入新时代，宣传思想工作面临新形势新任务新要求，需要通过法治方式提升工作的科学化制度化规范化水平。制定《中国共产党宣传工作条例》，是落实全面依法治国、全面从严治党的重要举措。

会议强调，做好新时代宣传思想工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务设计制度规范，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持稳中求进、守正创新，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，把统一思想、凝聚力量作为工作中心环节，建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态，培养担当民族复兴大任的时代新人，更好满足人民精神文化生活新期待，不断提升中华文化影响力，加强党对宣传思想工作的全面领导，为推动党和国家事业发展提供有力思想保证和强大精神力量。各级党委（党组）要高度重视宣传思想工作，加强对《条例》实施的组织领导。党委宣传部要发挥好牵头抓总作用，各相关部门要加强协调配合，切实推动《条例》各项规定落地。

会议还研究了其他事项。

汝州市党政考察团赴苏浙鄂考察系列报道之六 考察途中的常委会

天下佳山水，古今推富春。富春江，钱塘江在浙江省建德市梅城镇下至萧山区闻家堰段的别称，长110公里，流贯桐庐、富阳两县。富春江两岸山色青翠秀丽，素以水色佳美著称。梁文学家吴均《与朱元思书》中描绘了富春江风景：“自富阳至桐庐一百许里，奇山异水，天下独绝。”

3月29日晚上7点，汝州市党政考察团来到富春江东门码头，乘船参观富春江亮化工程。

夜幕下的富春江畔，华灯初上，或明或亮，或红或绿的灯火，蜿蜒流淌在江两岸，勾勒出亭台楼阁的线条，江景斑斓、美不胜收。

看着如画的夜景，市委书记陈天富思考更多的，是怎么把富春江的斑斓夜景，“搬”到同样拥河而建的汝州去。于是，就在富春江的游船上，一次临时的市委常委会召开了。

“我们要拥河发展，下定决心、想尽办法、下足功夫，把北汝河变成汝州最美的区域，书写动人的诗篇。”陈天富开门见山地说道。要加快北汝河五号、六号橡胶坝建设进度，今年七一前必须蓄水，这个任务就交给水利局了。游船已经预定过了，蓄水以后游船要进去。要在新、老207国道汝河大桥之间，贯通堤顶路形成环线，并在合适的地方修建停车场方便群众。橡胶坝建好蓄水前，要先把汝河银滩浴场建起来。亮化工程要先让两座汝河大桥亮起来，然后依据现有的地形和绿化特点，做好重点景观、标志物及远处的高楼亮化，让北汝河两岸亮起来。从洗耳河入口到六号橡胶坝之间的健康步道、塑胶跑道，要做好后续工程，尽快连通起来。要对游船上的讲解词精雕细琢，把汝州的故事讲好，让人印象深刻。

“我们建设山水宜居绿城，做好水文章就在这里。北汝河将来是汝州最美的地方，最有特色的地方，最能给人们留下记忆的地方。这次咱们出来学习，回去后把北汝河建好了，就是最大的收获！”陈天富说。

融媒体中心记者 李红涛

全市工业发展暨“三大改造”工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月19日，全市工业发展暨“三大改造”工作会议召开，主要任务是总结2018年全市工业经济工作，安排部署2019年工业发展及“三大改造”工作。市委副书记、市长刘鹏出席会议并讲话。

刘鹏指出，要认清形势，把发展工业经济摆在经济发展的首要位置，切实增强推动工业转型发展的责任感。要抓住关键，改造升级传统产业，培育发展新兴产业，扎实开展工业企业“三大改造”，推动工业转型发展向纵深突破。要全力抓好精准招商，围绕产业建基地，围绕基地谋项目，围绕项目去招商，确保项目招得进、引得来、能落地、有效益。要深入推进创新发展，抓好理念创新、技术创新、业态创新及管理创新。要着力优化营商环境，营造高效便捷的政务环境、开放公平的市场环境、公正透明的法治环境、诚实守信的社会环境。要高度重视安全环保工作，压实企业主体责任，切实守牢安全环保底线。

刘鹏要求，各乡镇街道、各部门要坚定不移抓好工业发展，积极当好服务企业发展的“勤务员”。要落实好领导干部包联企业制度，定期深入分包联系企业，实行“一企一策”，帮助企业解决发展中遇到的困难和问题。刘鹏强调，做好工业经济工作意义重大、任务艰巨，希望全市上下围绕既定的目标任务，锐意进取，苦干实干，努力推动全市工业经济不断迈上新台阶，为实现全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

会上，副市长姚军柱总结了2018年工业经济工作，安排部署了2019年工业发展暨“三大改造”工作。会议对2018年度发展工业经济的优秀企业、先进单位和先进个人进行了表彰奖励。

市领导杨辉星、张延芳、汪聚涛、陈振军参加会议。

填补我市高等教育空白

汝州高等职业技术学院(筹建)挂牌

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月19日，汝州高等职业技术学院(筹建)挂牌仪式举行。据悉，经省机构编制委员会批准，同意组建汝州高等职业技术学院(筹建)。

成立汝州高等职业技术学院，将填补我市高等教育的空白，优化我市的办学结构，提高办学层次，有利于培养更多的生产、建设、管理、服务等一线高素质技能人才，更好地满足汝州及周边地区对高素质人才的需求。此次挂牌意味着汝州高等职业技术学院正式进入筹建阶段。

市委副书记、市长刘鹏，市领导张平怀、孙国正及市政府秘书长杨兆华出席挂牌仪式。当天，刘鹏一行还来到学院云机房、电商实训室、刀工训练室等地参观调研。

宋兆普荣获全国五一劳动奖章

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战）

记者4月19日从省总工会获悉，我市金庚医院院长宋兆普荣获2019年全国五一劳动奖章，作为我省获此殊荣的5位代表之一，将于4月23日参加在北京人民大会堂举行的庆祝“五一”颁奖活动。

宋兆普从20世纪80年代开始扎根汝州，行医治病，40年如一日以医载道、扶弱济困，为健康中国贡献力量。他医术精湛，师承祖学并致力创新，在医骨髓炎、骨结核、股骨头坏死、脑病等疑难杂症方面深得妙方绝技。他待患如亲，恪守“乐善好施，济世为民”家训，不收挂号费、诊疗费，不让病人多花一分钱，对孤寡残疾人、贫困患者还减免医药费。他扶危济困，首创医院与福利院相结合救治脑瘫弃婴模式，爱心救治脑瘫弃婴3000余名。他爱撒边疆，推动实施“援疆救治脑瘫儿童”行动，2864名新疆患儿得到救治，并带动维吾尔族群众400余人就业。他感恩时代，把党和政府关怀以及社会各界关爱，化为党员医生、百姓医生的崇高使命，谱写了一曲敬业奉献、助人为乐的天使之歌。他创办的医院被国家民政部确定为“明天计划”脑瘫儿童中医药康复治疗省级和全国定点医院，被国家民委授予“第四批全国民族团结进步创建活动示范单位”。他本人荣膺第六届全国道德模范提名奖、第十届中华慈善奖慈善楷模、全国助残先进个人、全国优秀科技工作者、全国助残新闻人物专家提名、河南省劳动模范、河南省优秀共产党员等。

“这次荣获全国五一劳动奖章，心情无比兴奋和自豪，衷心感谢全市各级领导和社会各界多年来对医院的关注和支持。这不仅是我个人的荣誉，也是整个基层医务工作者的荣誉。我将继续发扬好医务人员救死扶伤的大爱精神，把本职工作干好，为父老乡亲的健康保驾护航，为汝州发展增光添彩！”宋兆普在受访时表示。



图片新闻

4月19日，工作人员在中央公园给木栈桥、栈道涂抹木油加以维护，延长其使用寿命。记者呼吁市民在游玩时爱护园中设施，共同保护城市“大花园”。

张亚萍 摄